	Стандард 3. Циљеви студијског програма
Студијски програм има јасно дефинисане циљеве. 

	Циљ студијског програма је стицање знања и овладавања низом вештина које су неопходне професионалном музичару – извођачу и музичком педагогу за обављање своје професије. Он такође обухвата развијање и формирање слободне уметничке личности, способне да се самостално бави свим облицима извођаштва.
Студијски програм је креиран тако да код студената развија извођачко мајсторство, проширује репертоар и омогућава аналитичко, компаративно сагледавање специфичне технологије извођачке технике, са циљем постизања стилски јасно издиференцираног звучног израза.
Са аспекта образовања професионалних музичара – педагога, негује се посвећен однос према професији педагога, познавање извођачких праваца и уметничких школа, њихових најзначајнијих представника, познавање свих елемената извођачке технике и технологије, вештине организације часа, као и познавање основних принципа у раду са децом.
Циљеви студијског програма ОАС Извођачке уметности проистичу из сврхе за коју је програм и конципиран и омогућавају студентима наставак школовања и усавршавања на другом и трећем нивоу студија.
Циљеви основних академских студија студијског програма Извођачке уметности проистичу из сврхе за коју је програм и конципиран, те су стога усмерени ка формирању стручњака јасно препознатљиве  професије који ће:
· бити свестран музички  извођач који може обављати самосталну концертну делатност и учествовати у камерним ансамблима, оркестрима, институцијама културе, медијима и јавном музичком животу
· бити компетентни за рад у музичко-педагошким установама основног образовног нивоа у ужој уметничкој области у складу са изабраним модулом,
· бити компетентни за рад у оркестрима, камерним ансамблима  
· суверено владати стручним академским знањима и вештинама, 
· бити мотивисани за наставак образовања на другом  нивоу високог образовања – мастер академским студијама,
· бити високо мотивисани да стечена знања примењују у разним контекстима, извођачком, образовном и опште културном.
Курикулум студијског програма Извођачке уметности конципиран је тако да континуирано гради и прати стицање одређених професионалних знања. Организација курикулума омогућава много самосталног практичног рада који доприноси бољем овладавању одређених вештина и стицању неопходног искуства. Оваквим радом боље се дефинишу, продубљују и проширују  компетенције које студент стиче завршетком основних  студија. 
Циљеви студијског програма Извођачке уметности су у потпуности у складу са основним задацима и циљевима Школе.

	Табеле и Прилози за стандард 3: 
Прилог 1.1. Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције) 



